

Mult fotbal, pentru toate vârstele



La Popești-Leordeni, sportul merge mai departe!

● Echipele de juniori U17 și U19 sunt campioanele județului Ilfov, la fotbal

Sâmbătă, 18 mai 2024, a fost o zi extraordinară pentru fotbalul din Popești-Leordeni. Totul a început de dimineață, iar echipa de juniori U17 a câștigat în mod clar meciul contra celor de la Clinceni, cu 4-0.

Carmen ISTRATE

Apoi a urmat meciul retur al juniorilor de la U19, care au reușit o victorie clară contra celor de la Voluntari 5-1, după ce în meciul tur au marcat tot 5 goluri. Ca urmare a parcursului extraordinar, echipele de juniori U17 și U19 au devenit campioane ale județului Ilfov, moment marcat la prânz de o festivitate de premiere organizată de Asociația Județeană de Fotbal Ilfov. Campionii au îmbrăcat tricourile de învingători, într-o atmosferă de sărbătoare pentru toți copiii orașului Popești-Leordeni, alături de familiile acestora.

Și tot la juniori, menționăm echipa U15 (grupa 2009) care a reușit să se claseze pe locul 2 în campionatul organizat de Asociația Municipală de Fotbal București.

La finalul zilei, echipa de seniori a reușit să se impună cu 3-0 în fața celor de la Dunărea Giurgiu și, coroborat cu rezultatul de la Blejoi, a reușit pentru a 3-a oară la rând o calificare în semifinalele barajului de promovare în Liga a 2-a. În barajul semifinal, pe 22 și 25 mai, echipa va juca împotriva celor de la CS Afumați.

Mișcare, sănătate, fair-play - doar beneficii

"Prin urmare, fotbalul continuă la Popești-Leordeni, cu toate că unii își doresc să opreas-



că această activitate benefică pentru orașul nostru. Suntem conștienți că sprijinul permanent al primarului Petre Iacob, care s-a luptat pentru alocarea unui buget corespunzător pentru menținerea echipei de juniori și seniori în competițiile în care sunt angrenate, a fost foarte important pentru Sport Club Popești-Leordeni. Fără acest ajutor și fără cel primit din partea Consiliului Județean Ilfov nu am fi reușit să continuăm această activitate atât de importantă pentru copiii noștri. Administrația locală ne-a dovedit că pune un accent deosebit pe dezvoltarea sănătoasă a copiilor din Popești-Leordeni și pe crearea unui mediu propice pentru sportul de performanță", ne-a declarat Valentin Boiangiu, președintele Sport Club Popești-Leordeni.

"Efortul fizic realizat cu regularitate de la o vârstă fragedă, sub atenta

coordonare a unui îndrumător avizat, are un rol uriaș în dezvoltarea fizică a copiilor. În general, sportul susține întărirea sistemului imunitar, astfel încât organismul să răspundă mult mai eficient în fața afecțiunilor virale, obezității

și a altor afecțiuni problematice. Fotbalul reprezintă un exemplu ideal de sport solicitant, cu beneficii multiple pentru sănătatea copiilor. De altfel, autoritatea locală a considerat mereu că orice tip de activitate fizică este foarte

importantă pentru ca un copil să se poată dezvolta în mod armonios, din toate punctele de vedere.

Totodată, o astfel de activitate implică întreaga comunitate, de la profesorii de sport care îi pregătesc pe copii, la părinții

care îi sprijină și nu în ultimul rând la elevii participanți care devin și susținători, învățând astfel cum să se comporte fair play, nu doar în cadrul concursurilor, ci și în viața de zi cu zi", a apreciat primarul Petre Iacob.

